



Politika integrovaného systému managementu

P01_02	Zpracoval: Ondřej Čada	Schválil: Ondřej Čada
	Ze dne: 22.3.2024	Poslední změna: --

I. Účel

Vedení společnosti C+C servis s.r.o. při zvažování podnikatelských rizik a příležitostí dospělo k rozhodnutí o vhodnosti implementaci požadavků systémových norem v oblastech kvality, environmentu a bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. Vedení společnosti si je vědomo svého závazku a odpovědnosti za integrovaný systém managementu (ISM) a stanovuje tuto politiku integrovaného systému managementu – kvality, životního prostředí (environmentu) a bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP). Tato politika vychází ze strategie, principů řízení společnosti a kontextu společnosti.

II. Politika kvality

Vedení společnosti včetně všech zaměstnanců si uvědomují prospěšnost plnění požadavků zákazníků a příslušných zákonů a předpisů. Je naší prvořadou snahou tyto požadavky určit, pochopit a plnit. Spokojený zákazník opakovaně užívající naše služby je naší hlavním prioritou.

Nedílnou součástí řízení společnosti je vyhodnocování rizik a příležitostí nejen v oblasti podnikání, ale i v dosahování shody s požadavky zákazníků na servisní služby při souběžném dodržování legislativních požadavků v oblasti životního prostředí a bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a vedením stanovených zamýšlených výstupů integrovaného systému managementu.

Vedení společnosti zajišťuje dostatečné zdroje pro efektivní fungování integrovaného systému managementu.

Vedení si je vědomo, že bez spokojených zaměstnanců není možno rozvíjet společnost a současně dosahovat spokojenosti zákazníků. Proto se o své zaměstnance stará nejen po odborné stránce ale také po stránce lidské. Proto komunikace není jen formální proces přenosu informací, ale rovnocenná vzájemná interakce. Touto formou vedení dosahuje angažovanosti pracovníků a získává zpětnou vazbu a návrhy opatření pro neustálé zlepšování systému řízení.

Vedení podporuje pracovníky na všech pozicích v jejich přidělených odpovědnostech a jejich chápání důležitosti pro celkové fungování integrovaného systému řízení.

Pro naplnění této politiky ISM jsou vedením stanovovány cíle pro jednotlivé oblasti.

III. Politika environmentálního managementu

Snažíme se vším úsilím respektovat přírodu a svět kolem nás.

Snažíme se činnosti spojené s naším podnikáním provádět tak, abychom minimalizovali dopady našich činností na životní prostředí.

Vedení vyhodnocuje legislativní a ostatní požadavky v oblasti ochrany životního prostředí a zavazuje se k plnění závazných povinností z nich vyplývajících.



Politika integrovaného systému managementu

P01_02	Zpracoval: Ondřej Čada	Schválil: Ondřej Čada
	Ze dne: 22.3.2024	Poslední změna: --

Vedení se zavazuje k neustálému zlepšování environmentálního managementu s cílem dosahovat vyšší environmentální výkonnosti.

IV. Politika BOZP

Ctíme pravidlo „Safety first“ – tedy bezpečnost na prvním místě. Dodržujeme všechny zásady bezpečného chování na pracovišti a snažíme se možnému nebezpečí předcházet. Pokud by měl kdokoliv z nás pocit, že je třeba něco zlepšit, vedení společnosti se bude vždy snažit naslouchat a v otázkách bezpečnosti neklást důraz na náklady. Naším cílem je dodat zboží anebo servis perfektní kvality, ale především se z práce v pořádku vrátit domů – neriskujeme.

Při řízení celého servisu anebo prací navzájem probíráme vhodnost nejenom materiální, ale i vhodnost bezpečnosti práce, ujišťujeme se, že používáme k tomu vhodných prostředků.

Kde je to možné a vhodné nebezpečné činitele odstraňujeme a ke zbývajícím rizikům stanovujeme vhodná opatření.

Vedení vyhodnocuje legislativní a ostatní požadavky v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a zavazuje se k plnění závazných povinností z nich vyplývajících.

Vedení se zavazuje k neustálému zlepšování BOZP managementu.




C+C servis, s.r.o.
Za Škardou 949
CZ-370 06 Srubec
DIČ: CZ09217703
+420 387 203 788
www.ccservis.eu